



▼阿倫(左起)、阿B和阿叻齊為台慶騷排排

▼阿倫與一眾年輕女歌手排合唱歌曲

# 阿倫克勤 爭贏新紅館第一騷

## 農曆年演唱帶起氣氛



### 阿Sa生日鄭中基有位攝

蔡卓妍(阿Sa)昨日出席《翡翠歌星賀台慶》拜神儀式，她將會扮演陳慧嫻，屆時亦會演唱黎明的歌曲。下月二十日是阿Sa的生日，不過她已知當天要工作，生日前又要去上海，所以歌迷想幫她搞生日會，她都沒有時間出席。她身邊的朋友仔豈不是未能與她慶祝？阿Sa笑說：「生日年年都有啦。」那鄭生(鄭中基)是否也「有位攝」？她笑說：「咩呀？有呀！(你又知我們話「攝乜」？)講咗有先，冇死嘛。」

#### 經濟差工作延期

今年阿Sa又想收到什麼生日禮物呢？她表示

今年經濟不好，希望身邊朋友可以慳錢，不用特別送禮物給她。而她的生日願望就是經濟好些，明年可以買樓，對於劉德華亦覺得買樓較隱陣，應趁低價買樓。阿Sa笑說：「劉華有沒有好介紹，他平讓牠間屋給我好了。」阿Sa又謂經濟差，令她原本接了的工作，現時都延期，幸好她都很得商戶歡心，未有取消工作，只是延期而已，故對她也不是太大影響。昨晚是萬聖節，阿Sa表示多年來也，好想萬聖節出去玩，因為可以化妝及戴面具，沒有人認得出她。但每年都有工作，沒有時間去。

▼李嘉欣(右)與許晉亨拍拖兩年半，終於共諧連理(資料圖片)

### 李嘉欣許晉亨 登記註冊結婚

大美人李嘉欣與許晉亨拍拖兩年半，一直傳出兩人結婚，但嘉欣則一直否認。不過，三十八歲的她終情歸四十六歲的許晉亨，兩人已登記註冊結婚，於十月二十八日在金鐘婚姻註冊處登記。李嘉欣早前接受雜誌訪問，表示一直沒有結婚的念頭，現因另一半開始動搖，但又稱若她結婚不會大搞，因為她怕應酬，亦是她最弱的一環，她覺得結婚乃兩人的事，最好旅行結婚。

許晉亨之前曾與何超瓊有一段婚姻，可惜最終離婚收場。原來兩人一直沒有簽紙離婚，直至亨亨同嘉欣拍拖，何超瓊最終簽紙，亨亨正式回復單身。其後多次傳出嘉欣懷孕及嘉欣懷孕的消息，但均遭嘉欣否認。



►呂麗君(左)以大劉太太身份，發聲明表示甘比BB的爸爸不是誰(資料圖片)



▲呂麗君在聲明中，表示甘比(圖)剛出生的女兒，不知道爸爸是誰(網上圖片)

### 呂麗君稱不知甘比BB爸爸是誰

富商劉鑾雄愛將甘比(陳凱韻)日前產女，大劉都親到醫院探望。不過，從未有人承認甘比女兒是姓劉的。而一向低調的大劉女友呂麗君昨日就突向傳媒發出聲明，更以大劉的太太身份作出澄清，指外間一直誤導女嬰爸爸的身份，更指她與大劉也不知甘比BB的爸爸是誰。

呂麗君指近月傳媒捕風捉影和偏離事實的影射，對她個人及家庭造成無可彌補的傷害。她身為一個孩子的母親，一個男人的太太，有義務盡全力保護所愛的人，也有責任維護這個家庭的完整。呂麗君表示由女兒盈盈出世至今，她盡所能讓女兒於正常健康環境下成長。作為一個男人的另一半，她這些年亦以沉默及包容表示對他的尊重。作為一個懷過孕的女人，她亦了解肚子裡的孩子是最單純無辜的，但亦最易成為現實世界中謊言及算計下的犧牲品。

她在過去這段期間，有心人士利用媒體製造出的紛亂，嚴重影響到她的家庭，她直斥這些惡毒的新聞，對肚

### 官恩娜箍牙上唇變厚

官恩娜(Ella)昨日出席歌星賀台慶的拜神儀式時，未有上香。她表示最近信主，雖然未正式洗禮，但最近遇到挫折、困難及心情不好時，覺得主可以給她很大力量。故昨日見其他有宗教信仰的女歌手一齊祈禱，她都有加入，感覺好溫暖。

Ella 兩年前開始箍牙，她指自己有少少哨牙，希望上鏡時靚些，便去箍牙。她每天都要戴住牙箍二十四小時，現在已差不多箍完。她笑言戴了牙箍後，說話都有點繃繃筋，之前在一些活動唱歌，忘記除下來，結果唱歌咬字也不清楚。她又指自箍牙後，面型都瘦了，問到地會否怕被指整容呢？她說：「之前都試過給人話我整容啦，但我覺得箍完牙，上唇都厚了。」今次箍牙都要花三萬四千元，她不諱言好肉痛，但為了靚都沒辦法。



►阿Sa(右起)、黃伊汶和傅穎齊出席拜神儀式

### 打破沉默不再逃避

呂麗君表示陳凱韻小姐身為他們的助理，幾年來的進取心是有目共睹的。前幾天她到醫院看她的初生女兒，她與劉鑾雄先生都衷心希望她能讓女兒健康快樂的成長。在不知道誰是女嬰父親的情況下，她與老公都會在範圍內提供各種的協助。至於有關甘比私生活及各種流言，是她個人往後需要冷靜思考及勇敢面對。呂麗君又指外間一直誤導女嬰父親的身份，她希望所有謠言能夠停止，讓女兒盈盈及剛出生的女嬰都在健康的環境下成長。昨日大批記者立即前往大劉公司等候，他於下午六時多乘車離開公司，未有作出回應；而呂麗君的助手則承認此聲明是呂麗君所發出的。



▲阿倫(右)和克勤為爭得新紅館第一場騷慶祝

紅館將於明年裝修後重開，不少歌手都爭做第一檔，希望搶先飲頭啖湯。前晚譚詠麟與李克勤為《翡翠歌星賀台慶》綵排時，公布喜訊，落實明年將會率先在紅館舉行「左麟右李」演唱會。

### 為開騷減半歌酬

前晚譚詠麟、李克勤、鍾鎮濤、陳百祥率領一眾年輕女歌手，如關心妍、江若琳、衛詩及鄭融等進行綵排，齊齊合唱經典英文歌曲。阿倫與克勤前晚相當風騷，兩人更以保聲茶扮飲頭啖湯讓記者拍照，他們表示如無意外，明年會於裝修後的紅館舉行首場演唱會，現在正處理合約事宜。問到阿倫是否爭贏了？他表示不是爭，是東亞運動會找他們演出，檔期也是他們的，預計在農曆年期間開騷。問到他們會否影響過年去登台賺外快呢？阿倫表示人已擺了出來，會先影相影海報，希望可以做到七至十場。至於門券會否因為最近的經濟問題而減價，阿倫指這些由主辦單位去想，但他都有提議過，最怕是不夠資金搞，他們亦已收平了一半歌酬。

### 克勤扮偶像阿倫

克勤都覺得不能用爭字來形容，總會有人去做。但這次是很大榮幸，身邊好多朋友都因為金融海嘯不开心，希望這個騷可以再帶起氣氛。克勤亦透露在台慶中會扮溫拿時代的阿倫，他本身做了阿倫歌迷二十幾年，要扮阿倫絕無問題，阿倫更答應借衫給他。

另外，呂方與鄭裕玲分手，與呂方老友鬼鬼的阿B又有安慰對方嗎？他表示有發短訊慰問他，若對方想講自然會講。對於呂方有很多負面新聞？他笑言怎夠他多呢？他指每個人情況不同，可能他們生兩個小朋友，感情會好些。他覺得感情要看緣分，分開也可能是好事，最怕的是反面，他覺得呂方現時寄情工作最實際。

### 官恩娜箍完牙後，發現上唇變厚



▲阿Sa表示生日要工作，鄭中基有位攝

### 黃伊汶扮林亞珍 爭造型獎

《翡翠歌星賀台慶》於今晚舉行，今年以「Since 1967」為主題，出席歌手都要以一九六七年至今的經典人物造型出現。昨日一眾歌手齊出席拜神儀式，包括蔡卓妍、關心妍、黃伊汶、傅穎、官恩娜、江若琳、鄭融、衛詩及謝安琪等。

黃伊汶將在台慶與草蜢、陳偉霆等齊表演歌舞，她會以林亞珍造型出現。以前她都會扮過林亞珍，所以都不用花錢再買衫，亦不怕會忍不到笑，她覺得最重要大家看得開心。她又有信心奪造型獎嗎？她謂要看觀眾態度，她亦知道有其他女歌手都扮林亞珍。她會否怕被比下去嗎？她笑言不擔心，因為自己夠高夠瘦，與林亞珍都好相似。

關心妍會與阿倫、阿B一齊獻唱，之前阿B與她的老闆羅傑不和，兩人同台會否尷尬呢？她表示不會，與阿B十分投契，合作得開心，之前阿B與老闆的問題已解決，阿B亦好錫她。而她會扮外國歌手 Avril Lavigne，屆時會戴假髮，至於會否像 Avril 一樣穿爛衫及打扮性感，她笑言只知服裝好貼身，就算性感也是健康的。

### 陳偉霆不露肌肉

陳偉霆將會扮演尊特拉華達於《油脂》一片的造型，問到他會露肌肉嗎？他表示自己不能隨便將自己的body露出來，經理人Mani都叫他沒必要不要露。問到他是否留來拍寫真？他表示出下張碟時，會再操自己影輯。他又笑言自己的最大優點是唱歌及跳舞，並不是自己的body。洪卓立將扮木村拓哉在髮型用品廣告中的造型，記者指木村在那廣告中半裸上身露肌肉，洪卓立笑言自己也會露肌肉，會穿一件肌肉衫在裡面，他笑言怕嚇真身，會嚇到大家。



▲關心妍表示跟阿B合唱不會尷尬